



Разгадайте вкусы Армении: 5-дневный винный тур!

Присоединитесь к восхитительному путешествию сквозь завораживающие пейзажи Армении и погрузитесь в мир удивительных вкусов и ароматов. Наш 5-дневный винный тур - это гармоничное сочетание кулинарного мастерства и культурных празднований, предлагающее вам возможность насладиться особыми вкусами армянской кухни и увлекательными ароматами наших лучших вин и бренди.

Забронируйте свой тур прямо сейчас и вы почувствуете магическую силу Армении!

День 1 - Тур по Еревану

Добро пожаловать в Армению! Наше путешествие начинается с теплого приема в аэропорту и заселения в гостиницу. Далее вас ждет увлекательный тур по Еревану, во время которого вы окажетесь в теплых объятиях этого живописного города. Призываем гурманов настроить свои вкусовые рецепторы к изысканному обеду, т.к. вас ждут неповторимые вкусы армянской кухни.

После обеда вас ожидает экскурсия с дегустацией в музее легендарного коньячного завода "Арагат". После дегустации у вас будет свободный вечер, во время которого мы можем организовать культурный отдых по вашему усмотрению: посещение балетного либо оперного спектакля, филармонии, либо джаз-клуба.

День 2 - Винный маршрут по региону Арагацотн

Арагац, самая высокая точка Республики Армения. Именно на предгорьях ее вулканических склонов с древних времен выращивается виноград. Этот винный регион называется Арагацотн, что означает "подножия Арагаца".

Этот тур является гармоничным сочетанием виноделия и археологии.

Позвольте объяснить почему. Мы начнем наше путешествие утром и отправимся к одной из древнейших крепостей Армении - "Амберд". Далее мы отправимся в деревню Ахцк, которую считают мавзолеем армянской династии Аршакидов. Именно здесь вы откроете для себя захватывающую связь между мавзолеем и вином.

Наша третья остановка - "Музей истории вина Армении". Но не волнуйтесь, вы

здесь не будете испытывать жажду! Во время тура по музею вас угостят изысканным армянским вином.

После этого нас ждет вкусный обед. Ну а далее мы отправимся на другую известную в Армении винодельню, т.к. Хорошего вина много не бывает!

День 3 - Винный маршрут и "Армянский Ватикан"

Сегодня мы направимся к живописной долине Арарата, в область Армавир, где погрузимся в богатую историю христианства в Армении. Как и наши языческие предки, христиане Армении относятся к вину с большим почтением, как к важному церемониальному напитку.

Наше утро начнется с "Армянского Ватикана"- кафедрального собора Эчмиадзин. Здесь вы увидите Ворота царя Трдата, Святой Престол, резиденцию армянского католикоса и несколько других интересных сооружений. Основанный в 301 году, Эчмиадзин с гордостью претендует на звание старейшего собора в мире.

Далее мы направимся к руинам собора Звартноц, включенного в список ЮНЕСКО, где мы увидим остатки собора 7 века, древние винные погреба и карасы (глиняные амфоры) и посетим музей.

Ну а после нас ждет вкусный обед в обстановке, где красиво сочетаются искусство и ремесло.

Завершая день мы с вами отправимся в одну из наших любимых виноделен, где нас ждет самая незабываемая и захватывающая дегустация вина!

День 4 -Винный маршрут по Вайоц Дзору

Все пять винодельческих регионов Армении уникальны и увлекательны для ценителей вина. Но есть один, который выделяется как поистине необыкновенный - Вайоц Дзор- родина знаменитого армянского эндемичного сорта винограда Арени. Здесь вы откроете для себя знаменитые винодельни, захватывающие пейзажи, богатое культурное наследие, великолепную архитектуру, увлекательную историю и интересные археологические пещеры.

Утром мы начнем наше путешествие в регион Вайоц Дзор. У нас будут две короткие остановки в Араратской долине. Первая у монастыря Хор Вирап , чтобы сделать символические фотографии с видом на библейскую гору Арарат, а вторая остановка будет в "деревне аистов", где вы сможете увидеть и сфотографировать множество этих птиц.

Следующая остановка - монастырь Нораванк, где наш профессиональный гид расскажет вам захватывающую историю одной из самых могущественных семей Армении. Далее мы прогуляемся по древним виноградникам, которые когда-то

принадлежали монастырю, полюбуемся красотой каньона Гнишик.

Пришло время дегустации вин и обеда! С каждым глотком вина вы будете наслаждаться симфонией уникальных вкусов, сопровождаемых местными экологически чистыми продуктами.

Но подождите, наше путешествие не заканчивается здесь! Мы просто не можем позволить вам покинуть этот каньон, не испытав что-то необыкновенное. Приготовьтесь оказаться на "самой древней винодельне" мира, названной археологами "Арени 1"! Эта поездка навсегда оставит в вашей памяти незабываемые впечатления.

День 5 - Поездка на побережье озера Севан

Сегодня мы начинаем захватывающее путешествие по красивому региону Гегаркуник, где находится голубая жемчужина Армении - озеро Севан. Направляясь к знаменитой сыроварне мы проедем по невероятно красивой дороге, любуясь прекрасными горными пейзажами и водами голубого Севана. А впереди нас ждет село Норатус.

В сыроварне, которая является семейным бизнесом, созданным с большой любовью, мы услышим вдохновляющую историю этой семьи, которой удалось воплотить свою заветную мечту в реальность. И, конечно же, нас ждет лучшая часть - восхитительная дегустация изысканных сыров и домашних мясных изделий.

Следующая остановка в этой деревне будет кладбище Норатус, где наши гости увидят самую большую коллекцию армянских хачкаров - каменных крестов, украшенных кружевными узорами резьбой по камню.

Продолжая наше путешествие вокруг озера, мы также посетим его полуостров, где на высоте 2000 метров над уровнем моря находится монастырь Севанаванк.

На обед мы подготовили специальное меню, включающее блюда из самой свежей рыбы, выловленной из озера Севан.

После обеда мы вернемся в Ереван, где нас ждет посещение местного продовольственного рынка. Здесь вы сможете приобрести наиболее понравившиеся вам традиционные продукты.

Прощальный ужин и небольшой сюрприз на вечер.

Цена на одного человека не включая отель - 520 \$

Цена за проживание в отеле начинается от 50\$ на человека за ночь (в общем номере). Для одноместного размещения, пожалуйста, свяжитесь с нами.

Цена включает:

*Транспорт

*Сервис гида

*Билеты

*Дегустации вина, коньяка и других местных продуктов

*Обед

*Прощальный ужин

*Закуски и вода

*Маленький подарок от компании

Цена не включает:

*Авиабилеты

*Что-либо еще, что не указано выше

*Чаевые для персонала